



史嘉莉祖安遜現身時未見肚。法新社

為《復仇者聯盟2》受訓 史嘉莉懷胎5個月 身材仍fit

性感女星史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)早前盛傳懷胎5個月，前日她盛裝出席新片首映時身材竟然仍然fit爆，完全看不出她是個孕婦。她透露仍會繼續參演即將開拍的《復仇者聯盟2》(Avengers: Age of Ultron)，還接受特技訓練。



參演《復仇者聯盟2》的韓國女星秀賢盛裝出席。法新社



基斯伊雲斯(左)與森姆積遜現身首映。路透社



基斯伊雲斯為粉絲簽名。路透社

超級英雄新片《美國隊長2：酷寒戰士》(Captain America: The Winter Soldier)前日率先在荷里活舉行首映禮，片中一眾主演包括「美國隊長」基斯伊雲斯(Chris Evans)、「黑寡婦」史嘉莉及飾演神盾局局長的森姆積遜(Samuel L. Jackson)等均有現身，而參演《復仇者聯盟2》的韓國女星秀賢都有盛裝現身。史嘉莉近日被指懷胎5個月，但她當天就未見突肚，反而其上圍更為突出，吸引傳媒注意。另有傳她因懷孕而令拍攝超英新作《復仇者聯盟2》製作人員陣腳大亂，不過她接受訪問時表示拍攝計劃正如期進行，史嘉莉說道：「電影將在3星期後開拍，我也正在接受特技訓練。」對於懷孕，她始終沒有親口證實。

2016年與《超人》打對台

此外，史嘉莉對拍檔基斯能夠隨心所欲控制體重身形感到驚歎，她說道：「上次我們重拍一些鏡頭時見到過他，他那時細粒很多。我不知道他如何谷起成現在的樣子，真懷疑他是否一起身便吃烤羊肉串，我真不知道他如何做到。」提到史嘉莉自己在拍片期間怎樣keep fit，她則道：「真的很悶的，我會朝早5點健身，只食沙律及雞。」基斯在席間被問到他是怎樣穿得起美國隊長的緊身制服，他就笑說：「其實這件事比你想像簡單很多。」

雖然《美》片續集到4月才正式上畫，不過Marvel已準備好在2016年推出《美國隊長3》，與同期的《超人：鋼鐵英雄2》(Man of Steel 2)打對台，《超》片續集中超人及蝙蝠俠會同時登場，未知美國隊長到時又能否力敵兩大英雄人物，於票房創佳績？至於備受影迷期待的《復仇者聯盟2》已決定於3月20日至4月12日期間，在韓國首都首爾取景。 ■文：Bosco

Russian Red 6月再臨港

西班牙甜美女聲 Russian Red 即將再度來港開騷，她已決定於6月12日晚假九龍灣國際展覽中心 Musci Zone 舉行演唱會。Russian Red 最近推出新作《Agent Cooper》，該碟有着更成熟和大器的編曲，但又不失她討喜的個人特質，相信屆時 Russian Red 將為粉絲一一演繹。門票定價為港幣360元正。 ■文：Bosco



Russian Red 即將再度來港開騷。

金宇彬 白色情人節抵台

演出韓劇《繼承者們》而爆紅的金宇彬，昨日搭機到台灣，熱情接機粉絲擠爆桃園機場接機大廳，瘋狂尖叫，金宇彬開心揮手致意。昨天是白色情人節，在韓劇《繼承者們》扮「崔英道」爆紅的金宇彬，上午搭機抵達桃園機場第一航廈，為15、16日兩天在南港101舉辦的見面會做準備。現場300多名熱情粉絲接機，場面熱鬧，粉絲看到偶像出現，瘋狂尖叫，場面一度混亂，在保安人員保護下，金宇彬順利搭車離開機場。 ■文：Bosco



金宇彬昨日親切地向台灣粉絲揮手。中央社

Vanessa Hudgens 扮 Beyonce 有板有眼

荷里活青春女星 Vanessa Hudgens 曾演過《歌舞青春》(High School Musical) 果然非常跳得，近日她拍片大跳美國天后 Beyonce 的《Yonce》，果然有板有眼。片中，Vanessa 穿起露臍舞衣，聯同4名朋友熱舞，甚有 Beyonce 的影子。 ■文：Bosco



Vanessa 果然是跳得之人。美聯社

小栗旬結婚周年工作 山田優家中支持

日本男星小栗旬兩年前的白色情人節(3月14日)與山田優埋埋天窗，適逢昨日他們結婚兩周年，但小栗旬仍有工作需要上電視節目出演。不過，山田就似乎未有躑小栗旬，並在 Twitter 留言說自己在家中看丈夫上電視，認真甜蜜，而粉絲亦紛紛在網上向他們祝賀他們結婚周年。另外，小栗旬在節目上透露曾打算在酒店為山田準備生日驚喜，先騙她到酒店食飯，實際已相約一班好友在酒店的保齡球場玩，怎料山田以為真的食飯悉心打扮到來，完全不似是來打保齡。 ■文：Bosco



小栗旬 網上圖片

新片禁阿聯酋上映 愛瑪心情照靚



愛瑪與吳尚鎮搞鬼合照。網上圖片

《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)前日現身柏林，出席新片《挪亞：滅世啟示》(Noah)的首映禮，她穿起一身露背禮服示人，相當耀眼。不過，她參演的新片近來傳來不好的消息，《挪》片被禁止在阿聯酋上映，事關戲中會有先知，而先知是伊斯蘭教的禁忌。另外，據悉卡塔尔和巴林也會對《挪》片進行審查。

不過，消息就明顯影響不至愛瑪，她更與韓國俊男搞鬼合照。當天韓國新聞網站派出在韓劇《來自星星的你》中人氣極高的檢察官吳尚鎮前往貼身採訪，沒想到過程中愛瑪竟主動要求玩自拍，兩人擺出搞怪表情，讓粉絲發現「檢察官」戲外逗趣的一面，但也有人開玩笑道「好明顯的大小臉對比」，表示極羨慕愛瑪的小巧瓜子臉。另外，愛瑪登上了雜誌《Elle》的封面，盡展女人味。 ■文：Bosco



愛瑪華生露背示人。美聯社

Discovery 頻道 解構「國民偶像」AKB48

大家到日本旅行，不難發現到處也有人氣女子組合AKB48的蹤影，無論廣告、電視及商品等平台也見到她們眾成員的俏臉，但她們為何由寂寂無名的組合躍升成為日本無人不曉的「國民偶像」，她們的出現又如何影響着世界，相信不少「哈日迷」也很想知道。Discovery 頻道將於下周播出節目《超級日本》(Super Japan)，共分五集的節目最後正要為大家介紹AKB48開始往全球市場拓展，同時檢視她們的第一個海外姊妹團印尼雅達的JKT48。節目會跟着JKT48的當地成員Melody Nurramdhani Laksani，看看她如何磨練個人表演技巧，力求成為印尼流行樂壇的新偶像。還有從日本AKB48轉到JKT48的仲川遙香，她要負責協助印尼成員模仿AKB48的歌唱與舞蹈動作，而她的個性和努力學習當地語言，也為自己吸引了眾多粉絲。此外節目中也會介紹發明AKB創團公式的製作人秋元康，該集將帶給大家窺探日本流行偶像文化的獨特觀點。



《超級日本》將會介紹於日本人氣爆登的AKB48。

《超級日本》是由五位Discovery頻道日本新晉導演計劃得獎者拍攝的紀錄片，將於3月17日起，星期一至三，晚上七時，一連兩集於Discovery頻道首播，另外節目亦會講及從事自由潛水捕魚的海女和永遠準時到站及講求效率的東京地鐵等題目，肯定能滿足各位對日本所有的好奇。

■文：Bosco

娛樂雜碎



Lady GaGa

■百變天后 Lady GaGa 前日在美國奧斯丁的SXSW音樂節上熱唱。美聯社
■荷里活知名電影預告片旁白配音員 Hal Douglas 上周辭世，享年89歲。他曾為《阿甘正傳》等電影預告配音，嗓音令人印象深刻。
■加國麻煩男歌手 Justin Bieber 賣出在洛杉磯的所有物業，為正式移居亞特蘭大鋪路。
■韓國組合 JYJ 成員朴有天主演的新劇《Three Days》前晚播出的第4集，以12.7%收視成為同時段收視冠軍。
■《Running Man》的主持劉在石，日前傳出獲BIGBANG所屬的經理人公司力樹加恩，不過經理人公司方面已經否認消息。
■日本時尚教主板野友美將於17日訪港出席活動，她表示會在港逗留3日，細賞香港的璀璨夜色。 ■文：Bosco